

Обработка животного, пораженного клещом

Автор: Administrator

19.10.2012 00:00 -



Если не допустить в ваш террариум паразитов, в частности, клещей, все-таки не удалось, следует произвести обработку и самих животных, и всего террариума. Обработку животных (удаление паразитов) производить следует механическим способом. Самое опасное при удалении – оторвать кровососущий аппарат у клеща. В этом случае он может вызвать местное нагноение, оставшись в теле животного. Чтобы этого не случилось, надо ослабить хелицеры клеща, а для этого следует капнуть на него растительным маслом, что затруднит его дыхание. Удаление следует производить пинцетом или специальным приспособлением, а затем пораненное место обработать либо 5% раствором йода на спирту, либо 3% перекисью водорода, либо другим антисептиком. Если есть подозрение, что клещ не один, то для рептилий возможна полная обработка. Для этого все покровы животного смазывают растительным маслом, а само животное помещают в отдельную емкость – отсадник (на час или на два). Чтобы клещи не смоли покинуть этот отсадник, верхние его края также смазывают растительным маслом, а еще лучше вазелином. Отбывшее карантин животное пересаживают в другой отсадник, в котором уже приготовлен теплый содовый раствор воды (1-2 ложки соды на пятилитровую емкость). Предварительно снимают излишки масла с животного с помощью губки. В этом отсаднике, края которого также необходимо смазать для изоляции клещей вазелином, его держат 2-3 часа. Вода за это время, естественно, будет остывать, поэтому необходимо следить за поддержанием температуры не ниже 25С. Но для этого нельзя использовать подлив горячей воды. Нужно сделать два отсадника и перемещать животное из одного в другой по мере остывания воды. На дно отсадника кладется камень или же коряга с таким расчетом, чтобы находясь на нем, животное было погружено по шею.